

Совсем недавно, в сентябре, мы поздравляли с 90-летием академика Ю.К. Толстого, и вот — новая знаменательная дата.

18 ноября свой юбилей отмечает Т.Е. Абова — ярчайший советский и российский ученый, Учитель с большой буквы.

Во времена, когда гражданское право переживает очередной непростой виток своего развития и сталкивается с доселе невиданными вызовами, связанными в первую очередь с появлением множества новых не характерных для нашей правовой системы институтов, ее независимый взгляд приобретает особую значимость. Тем ценнее то, что профессор Абова продолжает играть активную роль в решении насущных правовых проблем как в рамках традиционной судебной системы, так и в третейской сфере.

Хочется выразить искренние поздравления Тамаре Евгеньевне, пожелать ей здоровья и долголетия. Приятно, что одна из обложек нашего журнала была посвящена этому выдающемуся человеку.

Ян Пискунов, главный редактор
piskunov@igzakon.ru